

买彩票,中奖是硬道理。江苏连云港就爆出了一个“原子弹”,2月26日,连云港中德商业广场彩票店中出了一张120万元的大奖。这也是彩票面市后,全国中出的第一个超过百万元的大奖。这个巨奖是如何诞生的呢?让我们一起看看大奖背后的故事。

# ¥120000

## 连云港彩民竞彩中奖创下全国纪录 近七百张彩票,出票出了三个小时

### 猜篮球 中了120万元巨奖

当地时间回到2月26日上午,连云港中德商业广场彩票店里站满了人。一般来说,彩票店上午的人气都很一般,为何这里却人满为患呢?是什么让这如此另类?据店里的彩民介绍,这家店的彩民,篮球竞猜水平都特别高,每天早上,这里总有球迷买彩票看比赛。

就在大家紧盯着屏幕上正在直播的掘金VS勇士的比赛时,这家店的包间里,几个彩民的心情非常的紧张。店主尹涛和几个老主顾,都在这里看球,心也随着每一次进球、每一次罚篮、每一次犯规而起起落落。原来2月25日下午,尹涛的这家彩票店迎来了一个大投注单,投注的比赛分别是雄鹿VS步行者、骑士VS凯尔特人、掘金VS勇士的三关让分胜负和骑士VS凯尔特人、掘金VS勇士的两关让分胜负。

为何说这是一个大单呢,因为如果比赛全部猜对的话,奖金将高达120万。雄鹿VS步行者和骑士VS凯尔特人的比赛都已经结束了,结果也都在预料之中,只剩下大屏幕直播的这场掘金VS勇士的比赛了,只要掘金赢对手超过6分,一个彩票中奖的全国纪录就将在这里诞生了。场上,掘金和勇士杀得难解难分,比分交错领先,场下彩民看得手心直冒汗。随着第四节掘金的一次13:0的冲击波,掘金一举奠定了胜局,一个纪录就此诞生了。



中奖彩票多得数不清

### 投注彩票 打了三小时接近七百张

昨天下午记者电话采访了见证奇迹的店主尹涛,回顾起当时的一幕,尹总依旧很兴奋。他说,玩彩票很多彩民都是单兵作战,而这张彩票的主人,却不是一个人在战斗,而是一个拥有四五个人的竞猜团队。

彩票玩法有个特别之处,彩民可以对投注进行倍投以获得更多的收益。但是体彩中心有规定,彩票的每张投注单最多只能投注99倍,因此很多彩民要想进行大额倍投的话,必须将彩票分开打。记者粗略算了一下,命中120万元的大奖,仅彩票就要打出近700张,按照彩票机的打票速度,不间断地出票,就需要三个多小时。尹总也证实了这点,他说:“出完这笔单子,我们店足足用了一个半天的时间,因为出票的同时,还有不少散户要出票。”记者想如果将投注的彩票铺在地上的话,足以铺满一个办公室的地面。

据尹总介绍,这个团队由几个铁杆球迷组成,每个人对篮球赛事都颇有研究。对于这个大奖,

他们也是有备而来,尹总说:“他们对各队的详细情况,诸如各队近期战况、人员变动情况等了如指掌,只有在做足功课的基础上,方能准确判断,以智取胜。”

### 灌篮高手 累积中奖超过两百万

采访中记者了解到,在这个团队中,队长是一位年仅二十多岁的小伙子。据悉,连云港中德商业广场的这家彩票店,原本的销售量也不是很高,但是自从这个小伙子的光顾,店里的生意一下红火了起来。这个小伙子是一位“灌篮高手”,他自己也是在无意间发现了位于中德商业广场的这家彩票店。

喜欢篮球是这个小伙子最大的爱好,因为热爱,所以对NBA的球赛,他也有着自己独到的见解。一开始接触彩票的时候,由于对玩法不太熟悉,小伙子中奖率不是很高,但是很快他就找到了门道,并加大了投入,每天买彩票逐渐成为了他生活中的一部分。

据店员介绍,这位能人主要是玩篮球的让分胜负,从2串1到6串1,各种投注他都买。之所以称他为“灌篮高手”,还得说他命中的一张彩票单子。前不久这位能人在篮球让分胜负玩法中,一下命中了27万元的大奖。这个奖中出来后,在连云港地区一下就传开了。现在在连云港玩彩票的人,都知道中德商业广场的这家店出了一位“灌篮高手”。据尹总介绍,粗略计算的话,自从这个小伙子开始在店里玩彩票篮球后,他累积中奖已经超过了两百万元。除了这次的120万元以及之前的27万元两个大奖外,此人还中过一张47万元的大奖。

### 中奖秘笈 串关要少不要贪心

大奖频出之后,跑来店里等着跟单的彩民也越来越多。很多彩民都会找到这位灌篮高手请教中奖秘笈。

他说:“买彩票,首先要做好功课,了解清楚各队的基本情况。此外,不要盲目追求高关数高奖金,投注的关数控制在两三关最为合适。我们通过研究和实战发现,两到三关是彩票玩法中最容易中奖的。”当有彩民问他最喜欢投注什么玩法时,他说,他最钟情的玩法就是篮球让分胜负,一是这种玩法中奖几率高达50%,只要对双方球队认真研究,基本能判断准确;二是这种玩法奖金相对较高,投注三关一般每注奖金能达到11元以上,此外,因为增加了让分,使玩法更充满趣味性和挑战性。

其实在彩票的各种玩法当中,篮球的让分胜负收益并不是很高。在彩票玩法中,猜比分和总进球数的收益远高于篮球的让分胜负。特别是总进球数玩法,现在在彩民中非常流行。一位彩民告诉记者,只要结合国外的盘口信息,总进球数猜对的几率非常高,而且相同投注的话,总进球数的收益高出一倍多。

快报记者 付智勇



### 百万大奖迟迟不见 顶呱刮遭遇“扫票行动”

截至目前,体彩顶呱刮贺岁票“财神到”的百万大奖至今仍未被刮出。是金子总是要闪光的,据悉,许多精明的刮奖族已经开始瞄准“财神到”,不少体彩站点的箱底票都被一扫而空。根据目前顶呱刮已中奖情况,本文列举几个最近易出奖的票种。

#### “百宝箱”

“百宝箱”作为宝石系列的票种曾被寄予很高的期望,目前已被刮出12个大奖,在顶呱刮25万奖级票种里也是名列前茅。不少参与“财神到”扫票行动的刮奖族顺便也将25万奖级的票种列为清洗对象。果不其然,2月份的中奖极其喜人,连云港中出25万的“绿翡翠”,无锡、南通分别中出25万的“十倍幸运”,苏州前不久也中出了“百宝箱”,但对于25万奖级发行量最大的“百宝箱”来说显然还是太少。

大奖含金指数:★★★★★

大奖欲出指数:★★★★★

#### “冲向顶峰”

“冲向顶峰”是继“点石成金”之后第二个顶呱刮百万票种,其销售规模不亚于“点石成金”,但截至去年该票种只刮出了4个百万大奖,而“点石成金”早已刮出了6个。春节过后,憋了好久的刮奖族立马展开了“扫票行动”。2月25日,苏州传来捷报,当地一位小伙子将站点剩下的6张票一扫而空,结果其中一张一举命中100万。不过与“点石成金”相比,“冲向顶峰”还有不少百万奖项仍沉睡在体彩站点的票箱里,不知谁会是下一个幸运儿。

大奖含金指数:★★★★★

大奖欲出指数:★★★★★

#### “财神到”

江苏体彩发行的顶呱刮所有票种都中过头奖,惟独百万奖级的“财神到”不说百万的头奖,即便是50万的二等奖目前还是待字闺中。看看其他百万票种的战绩,“点石成金”100万就达到6个,而50万的二等奖更是高达7个。慢热的“冲向顶峰”也有5个百万进账,而“财神到”实在是急煞人啊。还是那句话,是金子总是要闪光的,即便是大奖埋藏得再深,也难逃刮奖族疯狂阻击。相信“财神到”一旦中出,恐怕会形成连锁反应,大家会一同看到50万、100万大奖接二连三中出的好戏。

大奖含金指数:★★★★★

大奖欲出指数:★★★★★

通讯员 郑俊春 快报记者 付智勇

### 459万 苏州彩民7位数赢大奖

2月28日,虎年元宵之夜,江苏体彩7位数也迎来了10030期开奖,和当晚省内各地熙熙攘攘的灯会和绚烂绽放的礼花相映成趣的是,当晚7位数也献上了自己的节日祝福,苏州05107站点幸运地擒获了当期唯一1注特等奖,奖金459万元。

据省体彩中心机房检索,中出459万大奖的05107站点位于苏州吴中区石湖西路(庄桥村),站点销售员陆先生告诉记者,在元宵节当天购买7位数的人并不是特别多,很多彩民都是通过随机投注来选择号码。他回忆一个年轻小伙子的投注让他印象深刻。“当天下午1点多,有个小伙子一共买了200多元的随机号码,也许这个大奖就是他中的。”陆先生表示,自己的站点是头一回中得这样的大奖,感到非常激动。“元宵节加上中得大奖,这不得不说是‘双喜临门’。”闻讯赶来的彩民也分享着大奖带来的喜气。

据了解,截至目前,在江苏体彩已产生的20个百万大奖中,有10个都是由老牌玩法7位数为彩民送出的,7位数产出的大奖数量占据了百万大奖的半壁江山,可见至今7位数依然是我省体彩的造奖主力军,实力依然超群。今天晚上又将迎来7位数10031期开奖,“彩市常青树”又会有怎样的发挥,还请彩民一起关注!

通讯员 苏体 快报记者 付智勇